
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CORONEL PILAR 

 
 
 

Ata do dia 19/06/2013 
ATA Nº 023/13 

 
Aos dezenove dias do mês de junho de dois mil e treze, às dezenove horas, reuniram-se nas 

dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob a 
Presidência do Sr. Luciano Contini - PMDB, e os Senhores Vereadores: pela Bancada do PP – Alcides 
Boscaini; Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini; pela Bancada do PDT – Alberto Saleri; Adriana Rossi 
Mattei; Fabiano Sabei e Vandemir Pilatti e pela bancada do PMDB – João Lava. Inicialmente foi feita a 
chamada e, após ter constado o número legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu 
por aberta a Sessão. Em seguida, passou-se para o “Momento da Prece”, onde procedeu com a oração o 
Vereador Paulo Alberto Benini. Na sequência não houve o Expediente do Executivo. Passou-se para o 
Expediente do Legislativo: Projeto de Decreto Legislativo n° 001/13 e Projeto de Resolução Plenária nº 
001/13, os mesmos foram lidos e encaminhados para apreciação das comissões competentes. 
Indicação nº 56 a mesma foi lida e encaminhada para conhecimento das autoridades competentes. 

Posteriormente, o Presidente deliberou um espaço de tempo, de 05 (cinco minutos), para a realização de 

um pequeno intervalo. Reiniciando a Sessão, passou-se para o Grande Expediente, onde fizeram uso da 

palavra na Tribuna os Vereadores: 1) – Fabiano Sabei Referente ao comentário do colega Oscar que na 

última Sessão falou sobre o corrimão na esquina deste prédio, que uma criança quase foi atropelada, na 

mesma tarde a mãe da criança o procurou e ele conversou com o Prefeito que informou que vai fazer 

logo esta obra e já está tomando as providências, pois precisa mesmo. Comentou referente à Secretária 

de Saúde que fez a explanação do relatório das contas do 1º quadrimestre que está sendo bem aplicado 

e o trabalho na secretaria de saúde está sendo bem feito esta 100%. 2) Oscar Agatti agradeceu ao 

colega por ajudá-lo a informar que o local solicitado para colocar o corrimão é apertado.  Diz que      hoje 

tiveram a reunião da LDO na comunidade de São Jorge foi valioso junto com a comunidade e 

vereadores.  Foi solicitado mais uma vez em 1º lugar a pavimentação asfáltica no morro de São Jorge, 

energia elétrica, seguindo com a saúde, pois tem que continuar e se puder melhorar,  também   foi 

solicitado o  alargamento nas estradas vicinais    pois os tratores também precisam de estradas boas. 

Falou da vacinação dos animais a Emater faz força e manda os remédios, porém, muita gente não tem 

condições de aplicar as vacinas, conversou com o Vice-Prefeito foi bem atendido e se propôs a fazer um 

estudo referente ao assunto. Para dar a vacina tem que ter experiência e coragem, comenta que esta 

semana morreu uma vaca na comunidade e acham que é o carbúnculo, diz que sebe que nesta família 

não fizeram a vacinação. Comenta que é contra que as escolas venham para no Centro do Município, 

muitas pessoas comentam que quando tinha apresentações em São Jorge à igreja estava sempre lotada 

tanto é que na semana do Município as crianças apresentaram e acho que rodou em municípios vizinhos, 

até no Estado e no País. Hoje nas comunidades não falam mais de apresentações, aqui quando tem 

apresentações muitos pais não participam. Comenta da Indicação feita pelo Vereador Luciano, pede uma 

revisão para verificar se está indicação já foi realizada. 3) – Vandemir Pilatti fala sobre a viagem à Brasília 

pede o apoio de todos, pois encaminhará algumas emendas para o ano de 2014 e acompanhará alguns 

processos do ano passado assim, dará um retorno ao Município, comentou que vai com o Vice-Prefeito.  

Diz que a Secretária de Saúde está fazendo um belo trabalho nesta área.  Achou interessante a reunião 

com a Pedagoga Solange Lazari acha importante que todos os Vereadores façam este curso.   Outra 

questão e sobre as placas de sinalização é importante que façam estas placas, muitas     pessoas param  

 

 

“DOE ÓRGÃOS, DOE SANGUE, SALVE VIDAS”! 
 

Rua Francisco Letrari, 366 – Fone/Fax (54) 435-1140 – CEP 95726-000 – Coronel Pilar – RS – E-mail: camaravereadores@coronelpilar.rs.gov.br. 

 



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CORONEL PILAR 

 

para pedir informaçãode um município para outro, em Caravaggio, por exemplo, não tem sinalização para 

quem vai à Santa Tereza somente têm placas  em     Santa Tecla. Sobre a saúde parabeniza pelo 

aumento de convênios com médicos é importante, pois as pessoas estão fazendo os exames periódicos 

que trazem vantagens de prevenir as doenças. O relatório da saúde foi bem apresentado e ficou bem 

esclarecido.  Falando     com o Ricardo da EMATER se vê desperdício de dinheiro público com as 

vacinas, às vezes para um animal dão um vidro que podem ser aplicadas 10 vacinas. Estão poupando 

por não pagar alguém para vacinar o gado, e evitar problemas e estão esbanjando neste ponto. Vê-se 

pouco interesse dos responsáveis por não levar a questão para o Estado, se acontecer prejudica todo o 

Estado na parte de carnes. Antigamente à vacinação era feita por um veterinário nem todos sabem fazer 

uma vacina falta à parte prática é a comodidade tudo o que é mais difícil está sendo deixado de lado. 

Agora tem o problema da EMATER admira-se muito saber que o Brasil e movimentado pela agricultura e 

querem tirar a parte técnica que teria que incentivar, temos que fazer uma Moção. Nós lutamos e fomos à 

Porto Alegre buscar a EMATER para o Município, as pessoas que ali trabalham precisam se aperfeiçoar 

para ter um melhoramento. Temos no município videiras e gado leiteiro.  A gente vê na teve pessoas que 

não dão valor ao patrimônio não sei se querem demonstrar que querem mudar tanto, “quebrar e coisas 

de baixaria” a gente vê o Brasil que tem forte poder econômico isto não é muito interessante 

principalmente agora, teve setores que investiram nos estádios. Penso que nós temos que fazer nossa 

parte é como isto da vacinação é uma questão simples, e a gente fica muito acomodado precisamos se 

unir e levar ao Estado. Diz que vai à Brasília e fará certos questionamentos referentes aos projetos e 

levará a realidade. Se fizermos a nossa parte começando na educação, temos uma saúde de qualidade, 

assim, teremos mais organização e um aprendizado maior. Passou-se para a Ordem do dia: Projeto de 

Decreto Legislativo nº 001/13 e Projeto de Resolução Plenária nº 001/13, ambos aprovados por 

unanimidade. Prosseguiu-se com os Assuntos Gerais pertinentes à Mesa. E, nada mais havendo a tratar 

e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos e dada por encerrada a presente 

Sessão, da qual eu, Analice Corbellini, lavrei esta Ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor 

Presidente e 1º Secretário assinada. 

 
 

Luciano Contini  
    Presidente. 

Adriana Rossi Mattei  
1º Secretária 
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